Seior(a)
JUEZ CUARENTA Y SEIS DE PEQUEﬂAS CAUSAS Y COMPETENCIA MULTIPLE DE
BOGOTA.

E. S. D.
REFERENCIA: EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD
DE LA GARANTIA REAL
DEMANDANTE: BANCO DAVIVIENDA S.A.
DEMANDADO: PATRICIA BOTIA NUNEZ
RADICADO: 2020-00006

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DEL CREDITO

CAROLINA ABELLO OTALORA, mayor de edad, domiciliada en la ciudad de Bogota D.C.,
abogada en ejercicio e identificada tal y como aparece al pie de mi firma, actuando en
calidad de apoderada de la parte demandante dentro del proceso de la referencia, acudo a
su despacho respetuosamente con el fin de aportar liquidacion del crédito de
conformidad con lo preceptuado en el articulo 446 del Codigo general Del Proceso:

1. Me permito aportar liquidacion del crédito con fecha de corte el dia 30 de agosto de
2021, que da un valor total de: VEINTITRES MILLONES TRESCIENTOS TRECE
MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y CINCO PESOS CON CINCUENTA Y UN
CENTAVOS M/CTE ($23.313.395,51).

FECHA FINAL DE LIQUIDACION: | 30/08/2021 CAPITAL ACELERADO: 60609,0177 | $16.394.830,20
14,25%

TASA EFECTIVA ANUAL: TOTAL, CUOTAS CAPITAL: 3493,5546 | $945.109,14

TASA E. DIARIA: 0,0365% TOTAL, INTERES DE PLAZO: 2959,6206 | $800.582,11

64.102,5723 $18.269.470,29
SALDO FINAL CAPITAL TOTAL:

SALDO FINAL MORA TOTAL 14.738,1329 $4.200.422,40
SALDO FINAL I. REMUNERATORIO: 2.959,6206 $843.502,82
SALDO TOTAL FINAL 81.800,3258 $23.313.395,51

2. Del mismo modo me permito aclararle que el valor que se relaciona en las tablas de
liguidacidn anexas se discriminan el capital acelerado, intereses de plazo e intereses
moratorios teniendo en cuenta la tasa de interés pactada por las partes y a lo
establecido por su despacho en el mandamiento de pago.

Anexo
e Anexo el cuadro de liquidacion.

Cordialmente sefior Juez;
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